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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Látványos változás történik Galgahévíz község központ-
jában. Polgármesteri Hivatalunk bõvítése során Gyermek-
jóléti és Családsegítõ Szolgálati Iroda létrehozásával, vala-
mint a hivatal közösségi termének bõvítésével kívánunk ele-
get tenni a lakossági igényeknek.  A beruházás Aszód város
(mint gesztor – ügyvivõ – önkormányzat) közremûködésével
válik valóra, Galgahévízen kívül még hét településen. A be-
ruházás a végéhez közeledik, pénzügyi vonatkozásában ren-
dezett. Hivatalunk a pályázati önrészt kifizette a gesztor ön-
kormányzat felé.

Az Önkormányzat saját pályázaton nyert beruházása, a
Mûvelõdési Ház parkolója már elkészült. Igazán nagy szol-
gálatot fog tenni az óvodába, valamint a rendezvényekre ér-
kezõk parkolásakor. A számla a vállalkozó részérõl beadásra
került, pénzügyileg rendezett. 

A Mûvelõdési Ház ablak-, ajtócseréje, teljes hõszigetelé-
se, színezése folyamatban van. A pályázatnak köszönhetõen
a közel hatvan éves épületünk teljesen megújulva szolgál-
hatja majd falunk közösségét. A kifizetéshez a pénzügyi fe-
dezetünk biztosított.

Ebben a hónapban elkészül a Mûvelõdési Ház klubhelyi-
sége, lehetõséget adva a II. Rákóczi Ferenc Nyugdíjas
Egyesület számára, hogy birtokba vehessék.

A pályázati lehetõségek kihasználása nélkül, melynek
önrésze biztosított Önkormányzatunk költségvetésében,
nem tudtunk volna ilyen fejlesztéseket elvégezni. Természe-
tesen minden olyan lehetõséget kihasználunk, ami Pest me-
gye községei számára kiírásra kerül. Most ezek a lehetõsé-
gek adódtak. Bízunk benne, hogy nemcsak városok részére,
és végre már a közép- magyarországi régióra is írnak ki út-
pályázatot, ami lehetõséget adna a még elmaradt utak asz-
faltozására, valamint a felújításokra. Készülünk erre, a do-
kumentációs anyag készen várja a kiírást. Az elõzõ évek
megfontolt gazdálkodása most bizonyít. A község gazdálko-
dása stabil. Intézményhálózata erõs. Látható fejlesztéseket
és beruházásokat végzünk el, önkormányzatunk intézmé-
nyei szorosan együttmûködve végzik feladatukat. Csoport-
jaink, civil szervezeteink sikereket elérve tesznek eleget
meghívásoknak, és készülnek további hírnevet szerezni a
községünknek. 

Kívánok a további feladatok ellátásához intézményeink
dolgozóinak, munkatársaimnak, képviselõtársaimnak és a
falu fejlõdését elõsegítõ polgároknak további sok sikert, ki-
tartást. Egyben kérem, vegyenek részt következõ rendezvé-
nyünkön, ahol a közösségi központ átadásán túl „Szüreti
Galgahévízen” címmel kulturális bemutatót tartunk a Ko-
dály Zoltán Mûvelõdési Házban szeptember 24-én 16 órától.

Bõvebb információt kaphatnak a programokról, aktuali-
tásokról, Galgahévíz község szerkezeti felépítésérõl, egyéb
információkról a www.galgaheviz.hu megújult honlapunkon.

„Örüljetek az örülõkkel, sírjatok a sírókkal. Egymással

egyetértésben legyetek, ne legyetek nagyratörõk, hanem
alázatosakhoz tartsátok magatokat. Ne legyetek bölcsek ön-
magatok szerint. Ne fizessetek senkinek rosszal a rosszért.
Arra legyen gondotok, ami minden ember szemében jó. Ha
lehetséges, amennyire tõletek telik, éljetek minden emberrel
békességben.”

(Pál levele a rómaiakhoz12:15-18)

Bízva józan közösség-összetartó erejükben:
Vanó András polgármester

Tisztelt galgahévízi polgárok!

Mindannyiunk számára nagyon fontos, hogy intézményein-
ket, a Galgahévízen mûködõ vállalkozásokat segítsük. Õk
azok, akik iparûzési adójukkal, közterület-foglalás ellenér-
tékével, valamint a rendezvényeink támogatásával segítik a
falut élhetõbbé, szebbé tenni. Kérem Önöket, ne az idegen
árusoktól vásárolják meg az Önök számára szükséges ter-
mékeket. A Family Frost Kft., a Tejcsárdás autó, a gázos, a
gyümölcsös kocsik községünkbõl csak élnek és visznek. Ide
még az asztalra egy tál ételt nem tettek. Tett viszont a ná-
lunk vállalkozást folytató gyümölcsös, a vetõmag kereske-
dõ, az aprócikket értékesítõ 100–as, a jól mûködõ COOP
áruházak valamint az egyéb kereskedést, szolgáltatást vég-
zõ egységek.  Olyan ez, mint a magyar termék megóvása a
piacokon. Óvjuk mi is a mi vállalkozóinkat. Tegyünk azért,
hogy idegen, a politikai lobbi által a területünkre betolako-
dó értékesítõket nem segítjük. Az idegenek nem beengedé-
se a közbiztonság javulását is elõsegítheti.

Nagyon fontos tényezõ, hogy az idegen értékesítõk miatt
területünkön munkahelyek szûnhetnek meg, ami által több
ember lesz munkanélküli, valamint a szolgáltatási színvonal
is csökken.

A helyi érdekeket is védõ megértésükben bízva
tisztelettel: Vanó András polgármester

Tájékoztatás a folyamatban lévõ
beruházásokról

Vanó András 
polgármester úr
egy országos
szervezettõl kapott
elismerõ oklevelet,
öregbítve ezáltal
községünk hírnevét.
Ezúton is 
gratulálunk neki!
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Idén Szent István királyról és az államalapítás
ünnepérõl szentmisén emlékeztünk meg. Alább
olvashatják az ünnepi beszédet, és láthatnak képe-
ket a megszentelt kenyerek osztásáról.

Tisztelt galgahévízi polgárok! Elsõ szent kirá-
lyunk kitartóan ment a maga útján, elõre meghatá-
rozva a Kárpát–medencében élõ magyarok élette-
rét, vagyis jelenét és jövõjét! Történelmünk nagy
események, jeles napok és egyszerû hétköznapok,
könnyû és nehéz pillanatok, siker és kudarc apró
mozzanataiból tevõdik össze. Értékeinket megõriz-
ve és felmutatva, mások kultúráját elfogadva és
tiszteletben tartva, hitünk megtartó erejében bízva
ünnepeljünk s hagyjunk méltó jelet a nemzet emlé-
kezete számára. Több mint ezer év erõt adó nyu-
galmával ma újra és sokadszor el kell mondanunk:
egy gazdag és erõs Magyarországot kell ismét meg-
teremtenünk. A ma élõk feladata tehát az, hogy ta-
nuljunk István erényeibõl: kitartó, állhatatos és
küzdeni tudó magatartásából. Szent István király

az idegen népek gyû-
rûjében, a keleti és a
nyugati világ határán
országot, hazát alapí-
tott. A nagy királyról
tudjuk, hogy nem
években gondolko-
dott, mint a ma poli-
tikusainak egy része,
hanem nemzedékek-

ben. Így tehette naggyá népét és országát, így ke-
rülte el, hogy a belsõ és külsõ ellenség eltiporja Ár-
pád magyarjait.

Hívõ galgahévízi egyházközösség! A mai ünnep
arra is felhívja figyelmünket, hogy sosem volt kön-
nyû magyarnak lenni! Ahogy István korában, úgy
ma is küzdenünk
kell azért, hogy le
tudjuk zárni múl-
tunkat, és bátran
építhessünk egy
új és élhetõbb or-
szágot! Szent Ist-
ván legnagyobb
tette nem az ál-

lamalapítás volt, ahogy sokan állítják, hanem az,
hogy szuverén módon határozta meg Magyarország
helyét az akkori világban. A történelem azt mutatja,
hogy a magyarság akkor gazdagodott szellemiek-
ben, lelkiekben, kultúrában és anyagiakban is, ami-
kor a Szent István-i utat követte, és akkor sodró-
dott katasztrófába a nemzet történelme, amikor le-
csúszott errõl az útról. A magyarság képes volt min-

dig újrakezdeni,
szinte a semmibõl
új világot teremte-
ni. A biztonság ne-
künk Szent István
óta elsõsorban a
földet, házat, ha-
zát jelenti. Mi
mindannyian saját

szülõföldünkön akarunk élni, ott tervezzük életünk
folytatását, a jobb, a kiszámítható, a biztonságos
magyar jövõt. Szent István bölcsessége életet, hazát
adott egy aprócska vándor népnek, és legyõzhetet-
len hittel letette egy egész ország alapjait. Haladás,
korszerûség, európaiság, nemzeti függetlenség, to-
lerancia, a nemzetiségek tiszteletben tartása. Ezek
a Szent István-i elvek ezer év távlatából ma is érvé-
nyesek és kívánatosak. 

Akárcsak Szent István korában, ma is az egység
és a nyitottság a magyarság egyik legnagyobb sors-
kérdése. Szent István fontos igazsága, hogy a közös-
séget, az államot, a társadalmat, a népet, a nemzetet
nem csak vezetni, hanem szolgálni is kell. István azt
az utat választotta, amit a történelem igazolt. Ki-
rályként a népéért élt, nem hagyta el a nemzetet,
amelyhez tartozott. A nemzet életének alapja a jog
és rend, melyet az igazság tart egyben. A jövõ útja
Európában, így hazánkban is az együttmûködésen,
az egyezségek megkötésén keresztül vezet. Egyez-
séget azonban csak kölcsönös bizalomra, kölcsönös
tiszteletre és egymásért vállalt kölcsönös felelõsség-
re lehet építeni. Messze elfogadhatatlanná kell ten-
ni, hogy a hit mögé bújva, gyûlölködve az erõs kö-
zösséget bomlasztani hagyjuk. Fogadjuk Szent Ist-
ván intelmeit, és erõsítsük közösségünket!

Megtisztelõ figyelmüket megköszönve kíván bé-
kés ünnepet Galgahévíz Önkormányzata és Vanó
András polgármester. Dicsértessék a Jézus Krisz-
tus!

Nemzeti ünnepünk: augusztus 20.



Az augusztus 20-i ünnepi forgatagban egy maréknyi
csapat indult útnak, hogy az ikladi faluünnep keretén
belül ízelítõt adjanak Galgahévíz hagyományõrzõ mun-
kájából. A polgármester úr köszöntõjét követve a
Kisbetyár II. csoport galgamenti tánccal, és a hozzá il-
lõ szép népviselettel örvendeztette meg az addigra
összesereglett vendéglátóikat. A hangulatot fokozta a
fiúk verbunkosa, mely most is feszes és dinamikus
volt. Õket követve az összeállításban, a környezõ tele-
püléseken már ismertté vált Szent András-dombi kis-
betyárokból Tóth-Miklós Ágoston csillogtatta meg te-
hetségét, akinek az éneke még könnyeket is csalt egy-

egy nézõ szemébe. A kánikulai bágyadtságnak már
nyoma sem volt, a közönség is megsokasodott az iskola
udvarán, mire nyugdíjas Pávakörünk a színpadra lé-
pett. A hírnevükhöz méltóan, érzelmekkel telve, jóked-
vûen énekeltek. A nótacsokor végén karikázós hangu-
latban nagy tapsot kaptak a helybéliektõl. A gal-
gahévízi program zárásaként kisbetyárjaink somogyi
tánccal búcsúztak. Érdemes megemlíteni, hogy a

Kisbetyár II. még soha nem
lépett fel ebben a formáció-
ban, hiszen a fél éve bekap-
csolódó, volt negyedikes gye-
rekek tették ki a szereplõ
csapat felét. A nagyobbak ru-
tinja, ügyességük és a gon-
dos felkészítés segítette õket,
hogy bravúrosan megoldják
az újszerû helyzetet. Köszö-
net illeti a vendéglátókat,
ugyanis finom vacsoráról,
üdítõkrõl és italokról is gon-
doskodtak. A kialakult jó-
kedvrõl árulkodhat, hogy a
Pávakörös hölgyeink jó han-

gulatú nótázásba kezdtek a falunapi mûsor végén, s
nemcsak a buszhoz táncolták el magukat nótaszóra,
hanem a lelkes éneklés hazáig is kitartott, mint Margit
nénitõl késõbb megtudtam.

A fenti sorokat olvasva ugye mindenkinek olyan ter-
mészetes, hogy hagyományõrzõink meghívásokat kap-
nak, szépen helytállnak, egész évben jönnek, mennek.
De ez korántsem ennyire természetes. Hiszen a nyári
szünet idején az emberek többsége szabadságon van,
elutazik, pihen. Mégis, vannak olyan fiatalok, akik a
szünidõt feláldozva, ilyenkor is elhivatottan képviselik
közösségüket. Falunk nevében hálás köszönet illeti a
fellépõket, valamint fáradhatatlan felkészítõ munkáju-
kért, odaadásukért Balla Tímeát és Balla Zoltánt.
Számtalan segítségükért a lelkes szülõknek és nagy-
szülõknek szintén nagyon szépen köszönjük! 

A rendezvényen falunkat képviselték:
Kisbetyár II.: Benkó Ágnes, Kosik Blanka, Lázár
Dalma, Lukács Laura, Mészáros Dorottya, Balla
Márton, Gregus Bence, Kosik Botond, Szádoczki Ger-
gõ, Szádoczki Patrik
Szent András-dombi kisbetyárok: Tóth-Miklós Ágos-
ton
II. Rákóczi Ferenc Nyugdíjas Klub Népdalköre

M. K. L.
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Bemutatkozás Ikladon



Hagyományõrzõ együttesünk a Budapesti Lehel
Csarnok vendégszereplõje volt július 30-án. Minden
évben a Lehel név tiszteletére rendezvényt szervez a
csarnok vezetõsége. Az idei év mûsorát a Galgahévízi
Hagyományõrzõk valamint táncos gyermekeink bizto-
sították. Nagy siker volt a csarnokban vásárló embe-
rek körében népviseletünk színessége, a Pávakör éne-
ke és a Kisbetyárok táncai. Eredményesen szerepel-
tünk az Európai Ételek elnevezésû fõzõversenyen
„csorba csirke” nevezetû szerb ételünkkel. Dr. Vörös
Péter a vásárcsarnok ügyvezetõ igazgatója szép sza-
vakkal méltatta közösségünket, valamint a csarnokban
értékesítést végzõ galgahévízi polgárok, õstermelõk
munkásságát, melyet évek óta a budapesti emberek ki-
szolgálása érdekében tesznek. Kellemes, szép szomba-
ti napot töltöttünk Budapesten. Köszönöm a szerep-
lõknek, Balla Zoltánnak és Balla Tímeának a részvé-
telt. Bencze Tibornak a szállítást, és a galgamenti nép-
zenészek munkáját.

Vanó András polgármester
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Táncosaink a „piacon“ Áttáncoltuk a nyarat!

Tisztelt Kisbetyár II. táncosok!
Gratulálunk nektek a sok sikeres nyári szerepléshez,
egyben köszönjük a hozzátartozók áldozatkész segít-
ségnyújtását a fellépéseken!
Külön szeretnénk megköszönni azoknak a munkáját,
akik az összes nyári fellépésen jelen tudtak lenni:
Gregus Bence, Szádoczki Patrik, Szádoczki Gergõ,
Balla Márton.
A munka õsszel folytatódik a szüreti felvonulással!

Timi néni, Zoli bácsi

A 2011/2012. tanév rendje
Elsõ tanítási nap: 2011. szeptember 1. (csütörtök)
Utolsó tanítási nap: 2012. június 15. (péntek)
A tanítási napok száma száznyolcvanhárom nap.

Az õszi szünet 2011. november 2-tõl november 5-ig
tart. A szünet elõtti utolsó tanítási nap október 28.
(péntek), a szünet utáni elsõ tanítási nap november
7. (hétfõ).

A téli szünet 2011. december 22-tõl 2012. január 2-ig
tart. A szünet elõtti utolsó tanítási nap 2011. decem-
ber 21. (szerda), a szünet utáni elsõ tanítási nap
2012. január 3. (kedd).

A tavaszi szünet 2012. április 5-tõl április 9-ig tart.
A szünet elõtti utolsó tanítási nap április 4. (szerda),
a szünet utáni elsõ tanítási nap április 10. (kedd).

"Szívügyünk az Aszódi Rendelõintézet"

Szeretettel meghívjuk a tisztelt
lakosokat 2011. szeptember 24-én 15
órai kezdettel az Aszódi Evan-
gélikus Gimnáziumban tartandó,
kiállításokkal egybekötött zenés iro-
dalmi jótékonysági délutánunkra. A

mûsorban többek között galgamenti mûvészek és
egészségügyi dolgozók is közremûködnek. A ren-
dezvény teljes bevételét az aszódi szakorvosi ren-
delõintézetet támogató "Legyen az Ön szívügye is
alapítvány" javára ajánljuk fel.
Támogató megjelenésükre feltétlen számítunk!

Tisztelettel: a szervezõk
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A SZERKESZTÕ TOLLÁBÓL

NÉPFÕISKOLAI HÍREK

Egy olvasónk hívta fel figyelmünket egy olyan prob-
lémára, amivel nem lehet eleget foglalkozni, mert saj-
nos, évrõl-évre találkozunk ezzel a jelenséggel. Az el-
hagyott állatokról, az állatvédelemrõl van szó.

Olvasónk sorsukra hagyott kiskutyákat talált a
temetõsi dûlõn (mi egy héttel azelõtt kismacskákra lel-
tünk az utcán), mely mélységesen felháborította õt, és
gondolom minden jóérzésû embert. Célom most azon-
ban a következõ cikkel nem az, hogy bárkit is elítéljek
emiatt, hanem sokkal inkább az, hogy segítséget
nyújtsak.

„Az állatok érezni, szenvedni és örülni képes élõlé-
nyek, tiszteletben tartásuk, jó közérzetük biztosítása
minden ember erkölcsi kötelessége.“ Ezt az 1998-as
Állatvédelmi törvénybõl idéztem. A törvény tehát már
több mint tíz éves, mégis tapasztalhatunk a fentihez
hasonló, sõt ennél rosszabb példákat.  

Természetesen elõfordul, hogy valamilyen oknál fog-
va nem tudunk tovább gondoskodni állatunkról, vagy
nem várt utódok születnek. Ilyenkor is van állatbarát

megoldás. Felhívhatjuk a helyi ebrendészt, Sipos Jó-
zsefet (06/20 2032359), õ segít megoldást találni az ál-
lat további sorsát illetõen, de az internetet is segítsé-
gül hívhatjuk. Számos olyan oldal létezik, ahol kutyák-
nak, macskáknak kereshetünk új gazdát. Szólhatunk
ismerõsöknek, barátoknak, hátha valakinek éppen
szüksége van állatunkra. Sok lehetõség van tehát arra,
hogy új gazdát találjunk, elkerülve ezáltal azt, hogy a
magára hagyott állat hosszadalmas és szörnyû éhha-
lált szenvedjen. 

Még egy kérdést szeretnék mindenképpen érinteni.
Ha nem kívánjuk, hogy állatunknak utódai szülesse-
nek, ivartalanítsuk. Ma már köztudott, hogy az ivarta-
lanítással kapcsolatos tévhiteknek semmi alapja, így
nyugodtan választhatjuk ezt a lehetõséget. Ezzel pedig
elkerülünk sok késõbbi problémát.

Remélem, hogy minél több életet tudunk megmente-
ni azáltal, ha többször felhívjuk az emberek figyelmét
az állattartás felelõsségére. 

Darnyik Ágnes

Az állattartás felelõsség!

A Gerinctorna szeptember 5-én hétfõn indul.
Helyszín: 18-19 óráig a Galgahévízi Mûvelõdési Ház
emeleti terem
Szervezõ: Vizi Györgyi 06 (20) 9768438 

Szeptember 2. péntek este 6 óra
Mentálhigiénés megbeszélés
Várunk mindenkit, akinek a nyári megbeszélés
(Artima) során a személyiségfejlesztõ program indítá-
sa felkeltette az érdeklõdését!
Ennek formájára eddigi ötletek:
- egyedi program, elõadásokkal (elsõ téma lehetne a

tranzakció analízis)
- Anyacsoport (max. 8 nõ, akik gyermeket nevelnek)
- személyiségfejlesztés (12 fõ, benne legalább 4 férfi,

akik nem családtagok)
Addig is kérik a szakemberek ezt a kis szakirodalmat
elolvasni.
http://szervezetfejlesztes.blogspot.com/2011/07/munka
teljesitmeny-es-fejlodesi-krizisek.html
különös tekintettel a család fejlõdési szakaszaira

Szeptember 27. kedd este 6 óra
A cukoregyensúly szerepe az egészségvédelemben.
Egészséges édesítés.
Elõadónk: Tóth Gábor élelmiszeripari mérnök és szak-
író 
Egy kis ízelítõ:
http://www.echotv.hu/videotar.html?mm_id=116&v_id
=8592  egy vele és Prof. Dr. Dávid Tamással készült
beszélgetésbõl az ECHO TV-ben

Október 18. kedd este 6 óra
Egészséges Konyha 1. rész
Reggeli és esti étkezéshez zöldségpástétomok
Botos Alajos – Egészségi állapotom javulásának törté-
nete (Cukorbetegségbõl étrendváltással inzulin elha-
gyása)
Háziasszony: Miklós Ágnes természetgyógyász,

Botosné Anikó

November 22. kedd este 6 óra
Egészséges Konyha 2. rész • Feltétek
Háziasszonyok: Miklós Ágnes természetgyógyász,

Botosné Anikó

Folyamatos programjaink Kedd esti egészség estek sorozat

Aktuális õszi programjaink



December 6. kedd este 6 óra
Egészséges Konyha 3. rész • Karácsonyi édességek
Háziasszonyok: Miklós Ágnes természetgyógyász,

Botosné Anikó

A Víz titkai alkotótábor létszámhiány miatt végül
nem valósult meg. Bízunk azonban abban, hogy más
formában még folytatni tudjuk ezt a nagyon érdekes
és izgalmas témát.
Érdekes, hogy megkeresett minket egy Waldorf isko-
lai tanár, aki épp kõbõl készült Flowformokkal foglal-
kozik. Jó szívvel ajánljuk honlapját: Varga Zoltán
http://agama.fw.hu/ 

2011. július 2. szombat 10 – 16 óráig

Budai József – 80 éves tanár, aki az Erdõkürti Mûve-
lõdési Kört és annak népfõiskoláját vezeti 1985 óta

Nagy Andrea – Komposztálás országos napja, honlap
elkészült.

Nagy Júlia – a Nemzeti Vidékfejlesztési Stratégiát vá-
zolta, történelmi távlatokkal. Megerõsíteni kívánják a
családi gazdaságokat, a vidékfejlesztés kap hangsúlyt,
a munkahelyteremtés helyben. Népfõiskolai szerepvál-
lalás lehet: falu-város új szövetsége, családi gazdálko-
dás megerõsítése. Balatonszepezden szeptember ele-
jén lesz egy konferencia ebben a témában. 

Balogh Judit – a fenntartható életmód fontosságáról
szólt
Magyar Nemzeti Vidékfejlesztési Hálózat keretében
várhatóak pályázati kiírások
www.mnvh.hu. Keretösszeg 1-3 millió Ft, tanulmá-
nyokra és cselekvési programokra

Puha Titusz – nyugdíjas, aktív természetjáró, túrave-
zetõ, segélyszervezetekben (külföldi) önkéntes segítõ.
Most a Gemini Tanulókört képviseli, amely rendkívül
jól mûködik, helyileg Budapesten, angol nyelvet tanul-
ni vágyók számára. 

Nagy Júlia – 50 példányban megjelent a BKNSZ ki-
adásában a Tanulókörökrõl szóló svéd tanulmányok
magyar nyelvû fordítása, mely Szigeti Gábor munkáját
dicséri.
Megjelent a Grundtvig életérõl szóló népfõiskolai kiad-
vány. Ebben a 150 éves dán történelem és oktatás raj-
zolódik ki.

Varga-Farkas Gyula – Népfõiskolák, szabadiskolák a
népmûvelõdésben Hollandiában – tanulmányúton vett
részt magyar részrõl 4 fõ.
Tanulságok: 
1. Kell egy hely, ahol össze lehet jönni.
2. Többfunkciós térré kell szervezni (tornaterem,
könyvtár, színpad, büfé)
3. Önkéntesség jellemzõen erõs (felkészültek és elkö-
telezettek).
4. Van támogatás országos szervezettõl
5. Párbeszédben legyen a környezetével!

A holland rendszerben a helyi szintû önkéntesség és a
kistérségi profizmus él együtt. A kistérségi mûvelõdé-
si intézményekben vannak a szakemberek alkalmazotti
státuszban, ott vannak a számítógépes oktatások is, az
integrációs feladatokat (pl. bevándorlók oktatása) álla-
mi finanszírozással oldják meg.

Nagy Júlia – Lezsák Sándor tervezi a Kárpát-meden-
cei Népfõiskolai Hálózatot létrehozni. (Bentlakásos 14
népfõiskolai telephely, egész éves mûködéssel, dán
mintára, 7 itthon, 7 környezõ országokban). Lakitelek
Népfõiskola pályázati kiírásait figyelemmel kell kísér-
ni!

S. Nagy Andrea
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NÉPFÕISKOLAI HÍREK

Ez történt a nyáron

Budapest Környéki
Népfõiskolai Szövetség 

közgyûlése Galgahévízen
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KULTÚRA
A Mûvelõdési Ház programjából:

Szeptember 9.  19 óra Zumba  
Szeptember 24. 16 óra A Mûvelõdési Ház és

környékének átadása 
20 óra  Szüreti bál a Kikindai
zenekarral

Szeptember 25. 12 óra Szüreti felvonulás  
Szeptember 27. 18 óra Kedd esti egészség estek:

Cukorbetegség és édesítõszerek 

IRODALMI PÁLYÁZAT
KEZDÕKNEK

A budapesti ACCORDIA Kiadó irodalmi
pályázatot hirdet önálló kötettel még nem ren-

delkezõ szerzõknek - életkortól függetlenül.
Mûfaji, tematikus és terjedelmi megkötés nincs. 
A legjobbnak ítélt 24 szerzõ mûvébõl válogatott

kötetet jelentetünk meg Szép írások címmel.

A pályamûvet (pályamûveket) a következõ e-mail
címünkre várjuk: drbalazstibor@gmail.com,

valamint fogadjuk postai úton is: 
Accordia Kiadó, 1132 Budapest, 

Victor Hugo u. 11-15.
Minden pályázónak mûveit értékelõ sorokkal

válaszolunk. A pályamûveket folyamatosan vár-
juk, beküldési határidõ: 2011. szeptember 15. 

Nevezési díj nincs.
A bírálóbizottság az irodalomtudomány dok-

toraiból, írószövetségi tagokból áll.

Meghívó
Tisztelettel várunk minden galgahévízit és a

szomszédos települések lakóit a 

SZÜRETI BÁLBA
GALGAHÉVÍZRE, 

a Kodály Zoltán Mûvelõdési Házba.

Idõpont: 

2011. szeptember 24. (szombat ) 20 óra

A talpalávalót a KIKINDAI ZENEKAR húzza.

Mindenkit szeretettel várunk 

a hagyományoktól eltérõen megrendezésre kerülõ

szüreti mulatságba.

Nagyon jó szórakozást és mulatozást kívánunk!

A  szervezõk

Indul a Zumba
Galgahévízen!

Szeretettel várok minden érdeklõdõt
2011. szeptember 9-én 19 órakor

kezdõdõ zumba órára a Kodály
Zoltán Mûvelõdési Házba.
Gyere, mozogj te is velünk! 

(A késõbbi idõpontokat az elsõ 
alkalommal egyeztetjük a jelenlévõkkel.)

Balla Tímea

SzilKa SSzalon
SZALAGAVATÓSOK FIGYELEM!!!!

Óriási választékkal és fantasztikus akciókkal
várunk benneteket! 10.000-20.000 Ft-os kölc-
sönzési díj esetén fehérnemû, 20.000 Ft-os kölc-
sönzési díj felett pedig cipõ vagy tiara választható
a ruhához ajándékba! Az akciók nem összevon-
hatóak és csak a készlet erejéig tartanak!!
Több mint 100 ruhából és folyamatosan bõvülõ
kínálatunkból választhattok! Új ruháinkat meg-
találhatjátok a facebook-on is, és kérdéseitekkel
ott is fordulhattok hozzánk bizalommal!

Web: www.szilkaszalon.eoldal.hu
Tel: 06705389280

Email: szilkaszalon@freemail.hu
Címünk: 2143 Kistarcsa,

Szabadság út 54.

Üzletvezetõ: Meleg Szilvia



MÁR KÉSÕ, HA SZOMJASAK VAGYUNK!

KIVÁLASZTÁS: A VESE
A víz az egyetlen olyan élelmiszer, ami semmivel nem
pótolható. Oldószer, vivõanyag, hõtároló és hûtõfolya-
dék. Testünk 60%-a víz. Napi 2,5 l vizet veszítünk, iz-
zadtság, vizelet, széklet formájában. 1400 l folyadék
áramlik át az agyon, 2000 l víz mossa át a vesét napon-
ta! IGYUNK LEGALÁBB 2 l FOLYADÉKOT EGY
NAP!

CSAPVÍZ: minõsége különösen jó Magyarországon.
Vezetékbe kerülése elõtt a felszíni vagy forrásvizet
szûrik, tisztítják, fizikai, kémiai és mikrobiológiai vizs-
gálatok garantálják kiváló minõségét.
GYÓGYVÍZ:

Hunyadi János gyógyvíz: székrekedés ellen
Ferencz József gyógyvíz: egyszeri hashajtásra
Mira víz: epebántalmakra
Salvus gyógyvíz: savlekötõ kapható a gyógy-

szertárakban
ÁSVÁNYVÍZ: nyomelemeket tartalmaz

nátriumos – savlekötõ
kalciumos – csontritkulás ellen
vastartalmú – vashiányra
jódtartalmú – pajzsmirigyre
keserûsós – székrekedésre

VÍZ: biztosítja a vérkeringést, tápanyag-feloldódást és
felszívódást, átmossa a vesét, táplálja a szervezetet és
a sejteket. VÍZ HIÁNYÁBAN kiszáradunk, fejfájás,
szédülés lép fel, nyugtalanság, zavartság, izomgörcsök,
szívizomgörcs, az erek sérülnek és bénulás áll be. Le-
állnak a vesék, leáll a keringés, beáll a halál!

KIVÁLASZTÁS: A VESE
A nagy egyensúlyozó! Kiválasztja a méreganyagokat,
biztosítja a szervezet vízháztartását. Mûködéséhez,
több 100 l folyadékra van szükség. A hozzá eljutó vért
megszûri, megtisztítja. A méreganyagok a kiválasztott
vizelet által távoznak. A megtisztított vér visszajut a
keringésbe. Hormonjai vérnyomás-szabályozók. A ve-
se D-vitamint termel! Pótolhatatlan. Páros babalakú
szerv, a gerincoszlop két oldalán. Belõle páros húgyve-
zeték vezet a húgyhólyagba. Itt tárolódik, majd a
húgycsövön keresztül a külvilágba ürül a vizelet. A test
teljes vérmennyisége napi hússzor áthalad a vesén.
Végül kb. 1,5 l vizelet távozik.
Mikroszûrõk milliói alkotják, amelyek gondosan válo-
gatva megtartják a szervezet számára hasznos anya-
gokat, és eltávolítják a mérgezõeket.

A húgyhólyag akaratlagosan üríthetõ, kivéve inkonti-
nencia (önkéntelen vizeletvesztés) esetén, ami gyógyít-
ható. A húgyhólyag záróizma erõsíthetõ, edzhetõ, tor-
náztatható intimtornával.

VESEPANASZOK:
Okozhatja felfázás, gyulladás, kórokozók, vesekõ.
Ilyenkor megváltozik a vizelet színe, szaga, mennyisé-
ge, tisztasága.
VESEKÕ: A vesekövek megkeményedett kristálycso-
mók, amelyek a vizeletképzõ és elvezetõ szervekben
alakulhatnak ki. Általában azért alakulnak ki, mert az
egyensúly a folyadék és az oldott anyagok között fel-
borul. Tehát, ha keveset iszunk, nagyobb az esélyünk a
vesekõre is. Elkerülhetõ folyamatos nagy mennyiségû
folyadékbevitellel. Hétrét görbít a fájdalom. Vesekõ
elakad, vizelet megreked, ez elviselhetetlen fájdalmat
okoz. Vagy maguktól egyben ürülnek ki vagy ultra-
hanggal szétzúzzák és kipisiljük.
FERTÕZÉS, GYULLADÁS: Jobbára nõi betegség,
mert a nõi szervezet húgycsöve a külvilág felé nyitott,
ide a kórokozók akadály nélkül bejuthatnak. Az egyes
fertõzések okozhatnak VESEMEDENCE-GYULLA-
DÁST, ilyenkor azonnal antibiotikumos kezelés java-
solt. Orvos. Veseelégtelenség esetén, azonnal kórházi
ellátásra van szükség, mert a leállt vese miatti méreg-
anyag-felhalmozódás, halálhoz vezet.
VESEELÉGTELENSÉG GYÓGYÍTÁSA – GÉPI
VESE (DIALIZÁTOR): Rendszeres kórházi kezelés,
néhány órára a hét meghatározott napjain. Van már
ún. hashártyába ültetett dializátor is. Ezzel nem kell
kórházban feküdni. Egy katéter van a hashártyába ül-
tetve (hashártya a szûrõ) és ide kell idõnként önteni a
szûrõfolyadékot, ami a méreggel együtt egy tasakba
kifolyik.
VESEÁTÜLTETÉS: Egy vesével és donorvesével is
lehet teljes életet élni.
Élõdonoros vese: egy családtag felajánlja a saját fél

veséjét
Halottdonoros: agyhalott emberek egészséges felaján-

lott szerveit ültetik be.

REMÉLJÜK, kialakul nálunk is az a nemes szemlélet,
hogy önzetlen szervfelajánlásokkal menthetjük meg
embertársaink életét ott, ahol már beállt az agyhalál.
Sohasem tudhatjuk, mikor következik be az, hogy ma-
gunk vagy hozzátartozónk élete függ egy felajánlott
szervtõl. Elgondolkodtató. Hát gondolkodjunk.

Lendvai Mártonné
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"AZ IDÕ PÉNZ"
"Akciós Takarékszelvény"

A Turai Takarékszövetkezet 
"AKCIÓS 6 HÓNAPRA

LEKÖTÖTT TAKARÉKSZELVÉNY" 
betétakciót hirdet. 

A közkedvelt Takarékszelvény akciós
kamata 5,66%/év. EBKM: 5,80%/év

Takarékszelvény most elsõként 
6 hónapos lekötésre.

A Takarékszelvény váltási akció 
2011. augusztus 01-tõl 
szeptember 30-ig tart.

A nem akciós 3 hónapos
Takarékszelvény átlagkamata 4,46%/év.

"6 HÓNAPOS 
BETÉTLEKÖTÉSI AKCIÓ"

A Turai Takarékszövetkezet egyszeri 
180 napra lekötött betét akciót hirdet, 

fix kamattal.
A 6 hónapos betétlekötési akció 

2011. augusztus 01-tõl 
szeptember 30-ig tart.

1.000.000 Ft lekötött összegig 5,30 %/év
1.000.001 Ft lekötött összeg felett 5,50 %/év

Az ajánlat a lakossági és pénzforgalmi
bankszámlával rendelkezõ Ügyfelek részére

egyaránt érvényes.
A betétek az Országos Betétbiztosítási Alap

által, a törvény szerint meghatározott
mértékig biztosított.

Jelen tájékoztatás nem teljeskörû, nem minõsül nyil-
vános ajánlattételnek. 
További részletekért 

látogasson el honlapunkra a
www.turaitakarek.hu címen, vagy

kérjük keresse fel
Takarékszövetkezetünk kirendelt-
ségeit, ahol Kollégáink készséggel

adnak bõvebb tájékoztatást.

FELVIDÉKI HÉTVÉGE KASSÁN 
és A GÖMÖR -TORNAI - KARSZTBAN

OKTÓBER 1-2. ( SZOMBAT-VASÁRNAP )

Középkori templomok, regélõ várak, barlangok és ten-
gerszemek az õszi Felföld rõtarany pompájában

UTAZÁS AUTÓBUSSZAL
1. nap: Indulás 6.00-kor. Felszállás buszmegállókban,
egyeztetés szerint! A bélháromkúti ciszterci templom-
és apátság, a szalonnai harangláb és Árpád-kori tem-
plom megtekintése; séta a jósvafõi mûemlékfaluban és
a Tengerszem körül, fakultatív csónaktúra a domicai
cseppkõbarlangban, estebéd és a szállás elfoglalása
Aggteleken, a Baradla Turistaszállóban. 
(2-3 és 4-ágyas szobákban - igény és lehetõség szerint;
gyermekkedvezménnyel), esti séta és városnézés
Kassán
2. nap: Reggeli után indulás Jászóra: Az apátsági tem-
plom, és a halastavak megtekintése, fakultatív bar-
langtúra vagy panorámatúra a jászói Kõszálhoz,
"Krasznahorka büszke vára", majd rövid séta Rozsnyó
fõterén, hazaindulás. (Várható érkezés 21-22 óra körül)

Részvételi díj: 16 800 Ft 
(Tartalmazza: az útiköltséget és programvezetést,
valamint az étkezés és szállás díját.)
Jelentkezés szept. 18-ig, 6 000 Ft elõleg befizetésével
történik a szállásfoglalás miatt.
Az egyes fakultatív programok belépõjegyeinek
összege 17 euro.

Részletes tájékoztatás és jelentkezés:
www.benczebusz.hu

KÁLNA TIBOR:  20 200 24 11 
BENCZE TIBOR:  30 285 50 47

BENCZÉNÉ VIDI ERIKA: 30 421 90 83



Szent Jeromos írja: „Aki nem isme-
ri a Szentírást, nem ismeri Krisztust!“
A Katolikus Egyházban szeptember
utolsó vasárnapja sajátos ünnep, a
Szentírás vasárnapja. Ezen a napon a
hívek közössége fokozott figyelemmel
és tisztelettel fordul a Biblia felé. Ün-
nepli azt a tényt, hogy a zsidóság
nagyjai írásba foglalták történelmü-
ket és prófétáik jövendöléseit, az
apostolok és evangélisták pedig Jézus történetét, taní-
tását, az õsegyház igehirdetését.

Ez az ünnep újkeletû a Katolikus Egyházban. A II.
Vatikáni Zsinat alkalmával történt elõször, hogy a vi-
lág püspökei a Szent Péter-bazilikában a fõhelyre tet-
ték, és a tanácskozások középpontjába állították a Bib-
liát. Ezen a zsinaton a fõpapok testülete messzemenõ-
en új szellemû határozatot fogadott el a Bibliáról (Dei
Verbum), amely többek között arra szólítja fel a katoli-
kusokat, hogy rendszeresen olvassák a Szentírást.

A Vatikáni Zsinat rendelkezései nyomán született
meg az új ünnep, a Szentírás vasárnapja, amelynek
megtartását a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia
az elsõk között rendelte el. Kezdetben nagyböjt egyik
vasárnapján ünnepelték, késõbb azonban áthelyezték
szeptember utolsó vasárnapjára, tekintettel arra, hogy
szeptember 30-án ünnepli az Egyház a nagy bibliafor-
dító, Szent Jeromos ünnepét.

Ezen a napon a katolikus közösségek a templomok-
ban kiemelt helyre teszik a Szentírást, és hálát adnak
Istennek azért, hogy a Bibliát a kezükbe kapták, mert
ebbõl megismerhetik a Teremtõ elképzeléseit és aka-
ratát, a helyes erkölcsi értékeket és alapelveket, eliga-
zítást és erõt meríthetnek belõle életük egész folya-
mán, és bizonyosságot arról, hogy az ember boldog
öröklétre kapott meghívást.

Szent Jeromos, a Bibliafordító
Szent Jeromos 349 tájékán született Dalmáciában,

Stridon helységben. Vallásos szülõi alapnevelést ka-
pott, nagy világi mûveltsége volt: latin, görög. Rómá-
ban a katakombákban elmélkedett, majd érett korá-
ban megkeresztelkedett, maga Liberiusz pápa keresz-
telte meg.
A mai Németország területén, Trier környékén ismer-
kedett meg a remete élettel, majd a keleti remeteség-
gel barátkozott. 374-ben Antiochiában súlyos beteg

lett, utána két évig igen szigorú remete életet élt, és
görögöt, hébert, valamint arámot tanult. 382-ben Ró-

mába ment, már mint pap, Damazusz
pápa titkára lett. Latin nyelvû Szent-
írás-fordítást kellett készítenie, ezen-
kívül széleskörû és hatásos lelkipász-
tori munkát végzett. Nõi szerzetesi
közösséget is igyekezett keleti mintá-
ra szervezni, emiatt irigyei támadtak,
áskálódások, vádaskodások céltáblája
volt.
Egyiptomba, Izraelbe, végül Betle-
hembe ment, itt kolostort épített. A

Születés Barlangja közvetlen szomszédságában élt, to-
vább tanulta a hébert, éjszakánként egy rabbi 1-1 ara-
nyért tanította. Szentírás-fordítást készített, fordítását
Vulgata néven ma is használja az Egyház. Sokat olva-
sott (Szent Ágoston szerint: minden megírt könyvet el-
olvasott!)

Kemény küzdelmet folytatott a tévtanitókkal: szer-
zetesi életrõl, papi szüzességrõl, Szûz Mária méltósá-
gáról, a szentek és az ereklyék tiszteletérõl, a krisztusi
kegyelem szükségességérõl. A pelagiánusok gyújtoga-
tása elõl futva menekült. Jó emberei egymásután meg-
haltak körülötte. Mindezek ellenére töretlen szellemi
erõvel dolgozott, boldog halált élt 420. szeptember 30-
án.

A Maria Maggiore templomban nyugszik, Rómában.
A négy egyházatya egyike.
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1998 szeptemberében így számolt be faluújságunk az újonnan érkezett óvodásokról. 
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Kedves olvasók!

Az olvasói levél rovatban rendhagyó módon, elsõként
egy szerkesztõi levelet olvashatnak. Az ok a következõ:
bár az újság történetének húsz éve alatt (tudomásom
szerint) nem létezett ilyen, most mégis kénytelenek va-
gyunk megfogalmazni a Galgahévíz újság tartalmára,
elsõdlegesen az olvasói levelekre vonatkozó szabály-
rendszert. Ez pedig a következõ:

– Az olvasói levelek rovatban lehetõséget kap a lakos-
ság, hogy a településsel, annak valamely közösségé-
vel kapcsolatosan olyan tanulságos, érdekes ese-
ményrõl, rendezvényrõl, tapasztalatról tegyen közzé
információt, véleményt, élménybeszámolót, amely ku-
riózum, ezért közérdeklõdésre tarthat számot. 

– Az újság nem ad teret a személyiségi jogot sértõ, trá-
gár kifejezéseket tartalmazó, másokat lejárató meg-
nyilatkozásoknak, valamint a pártpolitikai írások-
nak.

– Egy témában egy személytõl csak egyszer közlünk
olvasói levelet.

– Az olvasói levél maximum egy gépelt oldal hosszúsá-
gú lehet (12-es betûmérettel). 

– Névtelen leveleket nem közlünk.
– A szerkesztõség és a kiadó minden esetben elhatáro-

lódik az olvasói levelek tartalmától.

Minderre azért van szükség, mert az elõzõ számban
megjelent levelek sajnos, olyan lavinát indítottak el,
aminek véget kell vetni. Galgahévíz újságjának a falu-
ról, és nem személyek közötti adok-kapokról kell szólni.
Remélem, ezzel senkit nem sértek meg, és azt is remé-
lem, hogy talán ezáltal a kedélyek egy kicsit lecsilla-
podnak. 
Engedjék meg, hogy egy rövid történettel tegyek pon-
tot az ügy végére. Én itt nõttem fel, Galgahévízen. Le-
het, hogy a gyermeki naivság miatt, de úgy éreztem,
hogy nagyon jó helyen élek. Büszke voltam szülõfalum-
ra, büszkén meséltem róla fõiskolás barátaimnak is.
Nem véletlen írtuk a Zsoltár egy faluért címû versbe,
hogy „sógor, koma jó barát, boldog hévízi család”.
Tényleg így éreztük.  Bevallom, éppen ezért nagyon el-
szomorít az, amit az utóbbi egy évben tapasztaltam. Ál-
talam nagyra becsült emberek robbantották szét ezt a
rózsaszín felhõt. Sajnálom, mert pusztán annyit kellene
tenni, hogy nem a rosszat keressük a másikban, hanem
a jót. Hogy nem azt kutatjuk, hogy mibe lehet beleköt-
ni, hanem próbáljuk felfedezni azt, ami értékes. Mert
semmi nem lehet csupán rossz, és csupán jó. És senki

nem tökéletes, tehát mindenki hibázhat. Az is lehet,
hogy valaki most rossz korszakát éli, de valamikor so-
kat tett a faluért. Nagyon kérek minden jóérzésû gal-
gahévízit, ne felejtsük el, hogy hitünk legfontosabb ér-
téke a szeretet. Próbáljuk ezt a gyakorlatban is alkal-
mazni.
Az elõzõ számban megjelent két levélre érkezett vála-
szokat az alábbiakban olvashatják (úgy gondoltuk kor-
rektnek, ha mindkét oldal reagálhat), de a következõ
számtól kizárólag olyan olvasói levél jelenik meg, ame-
lyik semmilyen formában nem személyeskedik, és
megfelel a fent leírt szabályoknak. Kérem ez ügyben
megértésüket! Természetesen minden más észrevételt,
véleményt szívesen veszünk!
Köszönettel: Darnyik Ágnes

a Galgahévíz újság szerkesztõje

A Galgahévíz újság elõzõ számának 26. oldalán ta-
lálható írást olvasva ismét tollat ( illetve, hogy ponto-
san fogalmazzak, klaviatúrát ) ragadtam.

Régi bölcsesség, amely szerint két dologról nem érde-
mes megtudni, hogyan is készül:  az egyik a párizsi, a
másik a politika... Igaz ez a „nagypolitikára” és még
inkább jellemzõ a helyi viszonyok között.

A tavaly õszi helyhatósági választások igen parázs
hangnemben zajlottak, volt - oda nem illõ - egymásra
mutogatás, sárdobálás bõségesen. Szerencsére a vá-
lasztások után úgy tûnt, lenyugszanak a kedélyek,
visszatér minden a régi kerékvágásba. Sajnos korai
volt az öröm…

A volt polgármester - nekem Tóni Bácsi - nem szorul
az én védelmemre, de néhány konkrét tény említése ta-
lán nem felesleges.

Mivel az idõm és az életem jelentõs részét a harcmû-
vészet tölti ki, így valószínûleg sok mindent
„karateszemüvegen” keresztül látok. A településeken,
ahol a létrehozott klubokban edzést vezetek, vezettem
az elmúlt egy évtizedben õ volt az egyedüli polgármes-
ter, aki soha, egyetlen invitálást, felkérést sem utasí-
tott vissza, amikor valamilyen küzdõmûvészeti ese-
ményre hívtam. Ezen rendezvények során számtalan-
szor halottam aszódi, turai, bagi, ikladi, stb... tanítvá-
nyoktól és szüleiktõl, hogy milyen korrekt, figyelmes
hozzáállás ez, hogy az adott faluközösség vezetõje meg-
tisztel bennünket, kíváncsi ránk. Gondolom, azért je-
gyezték meg, mert ez náluk, „otthon” nagyon nem jel-
lemzõ. Az sem, hogy folyamatosan figyelemmel kíséri
fejlõdésünket, támogatásokkal rendszeresen segítve
azt.
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Az említett cikkben leírtakkal ellentétben „nem tele-

pedett rá senkire”, nem lettünk mûködésképtelenek.
Meggyõzõdésem, hogy egy sportszervezetet vagy bár-
milyen önszervezõdõ közösséget, csak az adott csoport,
vagy annak a vezetõje tudja ellehetetleníteni.

„Egy embert be lehet csapni sokszor, sok embert be
lehet csapni egyszer, de mindig, mindenkit nem le-
het becsapni” – az, hogy valakit négyszer újraválasz-
tanak a polgármesteri székbe, bizonyítja ezt  -  ez már
nem lehet véletlen, ahogyan az adományozott kitünte-
tések sem.

A fent említett Olvasói levél stílusát, szóhasználatát
(„ felhõlapátolás”?! ) inkább nem minõsítem, az már
ugyanis büntetõjogi kategória.  Motivációját tekintve
pedig szimpla irigység, amely itthon, köztudottan a
negyedik leggyakoribb népbetegség, az elhízás, a de-
presszió és az alkoholizmus után.

S végül én is egy klasszikus – Hofi Gézától származó
– gondolattal zárom: Magyarországon az egy fõre jutó
prosztók száma, két fõ...

Fási Tibor
a Galgamenti Wado-ryu Karate képviselõje

fasytibor@gmail.com
06 30 272 05 47

Savanyú a szõlõ?
Hát bizony savanyú, ha nem érik be. Az ilyet nem szí-

vesen esszük, és nem lehet belõle jó bort csinálni, mert
élvezhetetlen.

Ez nem szenzáció, ez az igazság.  A cikkem címadó
ötletét Bankó László adta, aki a”Galgahévíz” újság elõ-
zõ számában „kritikus” cikkében ezt megemlítette. 

Nem szeretnék a nevezett cikk tartalmával foglalkoz-
ni, azt mindenki úgy ítéli meg, ahogy gondolja. Viszont
szeretnék néhány kérdést feltenni, nem azért hogy
Bankó László válaszoljon, hanem általánosságban arról
miért is savanyú a szõlõ.

Tisztelettel kérem az olvasót, hogy írásom jobb meg-
értése érdekében szíveskedjék ismételten elolvasni a
fent említett cikket.

– Nem értem, hogy valaki miért bántja azt, akibõl
elõször Õ akart országgyûlési képviselõt, utóbb pol-
gármestert „csinálni”! Ez utóbbi ugye sikerült is.

– Nem értem, hogy a kritizált két emberrel hogyan
tudott teljes egyetértésben és odaadó támogatással
együtt dolgozni (mindenki tudja jóban-rosszban) a
képviselõ-testületben.

– Nem értem miért hagyta el szeretett faluját, mint
”mûvelõdési” fõnök és mint képviselõ? (ez a téma is
megérdemelné a nyilvánosságot)

– Nem értem továbbá, hogy az elmúlt évtizedben,
mint egyszerû polgár miért nem kritizálta az önkor-
mányzat képviselõ-testületét és a cikkében említett
két embert (titulust)?

– Azt sem értem, hogy miért indult el az utóbbi pol-
gármesteri választáson, hiszen Õ már régen elját-
szotta a becsületét szeretett falujában. (akkor is, ha
ezt sokan nem látják be)

– Nem értem, miért vádolja „hála pozíciók” adásával
a most megválasztott falu vezetését, hiszen Õ maga
már a polgármester választási kampányában ilye-
neket ígérgetett felelõtlenül!?

– Nem értem, miért hivatkozik a mindenki által
nagyra becsült Nagy Árpád Prépost úr szállóigévé
jelesült mondására, miszerint „elveket hangoztatni,
személyeket nem sérteni”, amikor Õ maga az ellen-
kezõjét teszi. Minden józan gondolkodású ember
tudja, hogy Bankó László írásában két emberrõl
beszél: dr. Basa Antalról és Hajdú Vendelrõl. Én
nem személyeskedem, de a tisztán látás érdekében
úgy érzem meg kell tennem. Gróf Széchényi István-
tól vett idézete is sántít, mert amíg képviselõ volt
fejtegethette volna az akkori hátramaradást és fá-
radozhatott volna nem a saját maga, hanem a falu
boldogulását „elõsegélleni”!!

– Nem értem, hogy mi volt ezzel az írással a célja an-
nak az embernek, aki a község kettészakítottságá-
ról beszél. Tovább akarja szakítani. Miért is? 

Sok mindent nem értek, de azt tudom, hogy Bankó
Lászlónak valóban savanyú a szõlõ. Javaslom, érlelje
még, de ha lehetséges, ne Galgahévíz közéletében. 

Mindezt azért írtam le, mert nem vagyok „cinkosa”
senkinek, és hála Istennek még néma sem!

Tisztelettel : dr. Basa János

Ha szeretet nincs bennem, csak zengõ érc és pengõ
cimbalom vagyok, az oda-vissza érvényes. Bízom a
Jóistenben, hogy a Váci Egyházmegyei Találkozó után
nagyon sok kegyelmet kaptunk. Nem kívánnám a
tüzet tovább szítani, úgyis nagy lángon ég. 

Akik a változást akarták, a rendezvényeket a mai
napig sem tisztelik meg. Nem kell a falut szétszakí-
tani.

Egy újságolvasó
Név és cím a szerkesztõségben

***

A felelõs kiadó a következõ gondolatot fûzi mind-
ehhez: sapienti sat (bölcsnek ennyi elég).



T. Bankó László!
Megdöbbenve olvasom a leveledet, melyet a helyi

„Galgahévízi“ lap közzé tett. Olyan embereket marasz-

talsz el gúnyosan és szemtelenül, akik erre nem szol-

gáltak Rá!

Díszpolgári címet tudomásom szerint az elmúlt 20

évben mindössze 5 személy kapott Galgahévízen, meg-

érdemelten. A volt polgármester mindenképpen rá-

szolgált erre a magas kitüntetésre. Magyarországon a

rendszerváltástól napjainkig mindössze 4, azaz négy

polgármestert választottak újra, közte Galgahévíz pol-

gármesterét is a 3500 település közül. A „Doktor” pol-

gári foglalkozásban is maradandót alkotott, ahol több

ezer gyermek és felnõtt gyógyulását segítette elõ min-

denki nagy megelégedésére. (Köztük az én két gyer-

mekemét is.) Összesen EGY munkahelye volt. „EGY!”

Nem úgy...

Állításaid nem fedik a valóságot, a pályázatok elma-

radása miatt sem. Óvoda - iskola felújítás, iskola térkö-

vezés, utcák aszfaltozása. Mind-mind megvalósult pá-

lyázati pénzekbõl az elmúlt idõszakban.

Úgy érzem, hogy belõled csak a „sértett“ ember be-

szél, mert ha téged választanak Galgahévíz elsõ embe-

rének, akkor biztos vagyok benne, hogy Te nyújtod át

a díszpolgári címet elõdödnek.

Az újságot is elmarasztalom, mert ilyen lejárató cik-

ket nem szabad megjelentetni.

Tisztelettel: Marosvölgyi János

Tisztelt Falumbéliek!
Nagy szeretettel olvastam a Galgahévíz újságot és

örömmel tapasztaltam az észrevételeket.
Köztük volt a bagi rétesfesztiválról szóló cikk is,

amivel én is egyet értettem, mivel megtapasztaltam az
ottani hangulatot, de volt számomra egy sértõ dolog.
A bagi emberek megkérdezték tõlem, hogy milyen pol-
gármester lett volna az egyik volt jelölt úr, mikor a
galgahévízi Kisbetyárokat bekonferálták, a feleségével
együtt kivonultak az elõadásról. Nem voltak kíváncsi-
ak a falu ifjúságára, a Pávakörrõl nem is beszélek, de

úgy gondolom, ez õket minõsítette. A további cikkek-
nek örültem, mikor olvastam, és egyben gratulálok
Basa doktor és Hajdu Venci bácsi munkájának elis-
meréséhez. Köszönjük azt a sok munkát, amit kis fa-
lunkért tettek!

Szeretném megköszönni a falunapi mûsort, minden
résztvevõnek örültem, hogy ez a falu még sincs olyan
rossz állapotban, mint ahogy némelyik ember érzi.

Na és most érek a vége fele, de ez már mindennek a
teteje, hogy egyes emberek mit meg nem engednek ma-
guknak, és õk tanult embernek tartják magukat???
Hát ez megdöbbentõ! Nagy megbotránkozás közepette,
úgy gondoltam ezt nem lehet szó nélkül hagyni! Nem
akarok senkit kioktatni, de más becsületébe gázolni
bûn!!! Úgy gondolom, ha 15 évig gyilkosok közt élt,
mint cinkos, akkor jobb lett volna, ha most is hallgat.
Nem illik Nagy Árpád atya szavaira hivatkozni, mi-
kor abban az idõben templomba sem járt. Vége van
már a kampánynak, de úgy veszem észre, hogy a tisz-
telt úr nem bírja elviselni a vereséget. Üzenem az em-
bereknek, hogy a gyûlölködés nem vezet jóra, inkább
szálljanak magukba és éljenek békében.

Tisztelettel:
Hajdu Istvánné
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Spóroljon 

a fûtési költségeibõl, 

váltson MOST 

a FÕGÁZ-hoz!

Igényelje a FÕGÁZ KÁRTYÁT, amivel akár 

2-3 havi gázdíjat spórolhat meg évente!

Gázszolgáltató váltás ügyében, érdeklõdhet:

Tel: 06-20-337 08 59 v. 06-30-585 34 33

Mail: gas.olcsobban@gmail.com.

Hamarosan a Polgármesteri hivatalnál is lesz

lehetõség gázszolgáltató váltásra személyesen!



Nyílt levél „az egyik szülõ a többiek nevében” kapcsán!

Kedves Egyik Szülõ! Tisztelt Többiek!

Kerestem a magyar név használati szótárban az aláírás-
ként megjelent szavakat, de sajnos nem találtam. Talán
nem is Európában él a szöveg írója? 

A bátorság nem egy bizonyos szöveg megírásához kell,
hanem a vélemény vállalásához, névszerinti aláíráshoz..!
Persze létezett „kollektív tudat” és „kollektív felelõsség”
ami inkább falka szellemet, pontosabban csorda szellemet
jelent. Amikor is így közösen: okosak, bölcsek és erõsek
vagyunk, s jót nevetünk a kipellengérezett „áldozaton”!
(Általános iskola 5. osztályos szint!)

A baj akkor jelentkezik náluk, amikor kiderül a csorda-
körön kívül is van élet, sõt ott kinn a dolgok, a tények más
megvilágításban léteznek!

Az írás hallatán (ugyanis pontosan ezen és ilyen dol-
gok miatt nem veszem kezembe a Galgahévíz címû új-
ságot 1998. óta) teljesen megnyugodtam és egyben végte-
len szomorúság fogott el. A nyugalom azért mert: ezen írás
által is, beigazolódott, hogy valóságos tény, ami ellen fel-
emelem a szavamat: a rossz és hamis közállapotok, az érté-
kek devalválódása. Megdöbbentõ, hogy a közösségi szel-
lem helyett a fél információkon alapuló indulatokkal veze-
tik félre –egyesek- a még jó szándékú embereket is. Sajnos
már kb.15 éve ez  zajlik a faluban, s van még lejjebb is, hi-
szen az irány, a  módszer és szellem semmit nem válto-
zott,sõt..!

A szomorúság azért telepedett rám, mert a baj sokkal
nagyobb, mint gondoltam.

Kedves Egyik Szülõ és …!
A fentnevezett írásával sok egyéb gond mellett az a leg-

nagyobb probléma, hogy nincs valóság alapja, hamis
dolgokat állít, tehát egyszerûen hazudik!! (lásd utóirat)
Mindamellett örülök és köszönöm, hogy figyeli az írásai-
mat, hiszen ez a célom: gondolatot ébreszteni, nem indu-
latot, hanem GONDOLATOT!  A gondolat elõbb-utóbb
mégis csak megérik, és bölcs döntéseket indukál, s idõ-
vel értéket teremt. Tudom, ez néhol hosszú idõt vesz
igénybe, de van hitem és türelmem kivárni. Hála Isten-
nek erre egyre a több pozitív példa .

Sajnálom, hogy a sötét indulatai annyira elsodorták a
valóságtól, így talán már nem is tudott örülni, gyönyörköd-
ni a gyermeke illetve a tánccsoport mûsorában. Ha egy pi-
cikét is, ismer(ne) tudja, én soha nem tenném meg,hogy
tüntetõleg kivonulok,hiszen ez nem csak lokálpatrióta do-
log sokkal inkább intelligencia kérdése!

Én azon honfitársaim biztatására és jó szándékú elemzé-
sére fogalmazom meg  gondolataimat,akiknek nem a pilla-
natnyi látszaton, a státusz szimbólumon és a rövid távú sa-
ját érdeken alapul az értékrendje. Sokkal inkább fontos
számomra azon segítõ szándékú honfitársaim véleménye,
akik képesek a maradandó alkotás alapjainak lerakásával
segíteni embertársaink földi boldogulását a Galgahévíznek
nevezett faluban. 

Ezért érezném magam rosszul, ha én most a nevét sem
vállaló xyz-nek szeretnék visszavágni. NEM!!!!! A jelenség

a megdöbbentõ! Mondani, írni valami valótlant és elbújni
a többiek mögé a homályba!!!!!? Ez a minta a fiatalok-
nak???

Azért háborog az én lelkem, mert szemtanúja és megélõ-
je voltam, s vagyok a szülõfalunk folyamatos visszafejlõdé-
sének és a lecsúszásának. Tanulmányaimból, munkámból
adódóan elõre láttam-sajnos- a negatív tendenciákat, ame-
lyeket a falu mai közállapota is bizonyít. Persze a strucc-
politika csak azt vigasztalja, aki nem a jövõ generáció
fejével gondolkodik. Természetesen tudom, a bölcsek kö-
vének nem vagyok birtokában, de azt bizton állíthatom a
szülõfalunkban sok a jó szándékú felnõtt és rengeteg te-
hetséges fiatal van, aki készséggel szolgálná a
faluközösséget,ha..?

Kedves „Egyik Szülõ és a Többiek Nevében”!
Azon egyszerû ténynek bizonyítására, hogy írásaimat so-

ha nem a rosszindulat vezérli, szeretettel hívjuk és várjuk -
feleségemmel együtt- mindannyiukat az otthonunkba, Fõ
út 175. egy beszélgetésre: lokálpatriotizmusról, értékrend-
rõl, közgondolkodásról, intelligenciáról és fõleg
Galgahévíz fejlõdésérõl, jövõjérõl. 

A jó szó mellé mindig kerül, szeretettel kínált: egy korty
„bambi”, habos kávé és a Hanka által készített süti sem el-
vetendõ.

Galgahévíz, 2011. augusztus 4.
Tisztelgõ megbecsüléssel:

Bankó László
Lokálpatrióta érzelmû polgár

Ui.:
Kedves Táncosok! Tisztelt Szülõk!
A több évtizedes tapasztalatok alapján bizton állíthatom,

hogy aki a tánccsoport tagjaként oly sok munkát és idõt
áldoz a hagyományok õrzésére, ápolására az nemcsak a
maga és családtagjai örömére ténykedik, hanem hûen szol-
gálja szülõfaluját és nemzetét egyaránt. Természetesen
2011.07.02-án, Bagon, a Rétesfesztiválon is láttam a teljes
elõadást, melyhez a táncosoknak csak gratulálni tudok. A
szülõket pedig arra kérem, és biztatom, hogy továbbra is
segítsék, támogassák gyermekeiket a mûvészeti tevékeny-
ségükben, hiszen ez nagymértékben hozzájárul kreativitá-
sukhoz és majdan a felnõttkorban az emberi tartásukhoz. 

Szemük elõtt csemetéjük fejlõdése legyen a legfõbb cél
és az így született közösségi élmények fonják még szoros-
abbra az egész falu lelkületétét is.

Tisztelettel és barátsággal:
Bankó László

A kétkedõknek: szívesen lerajzolom a koreográfiák tér-
formáit, a csoportvezetõk mûsor alatti pozícióját a színpad
és a keverõpult viszonylatában. Szívesen elmondom a
pávakör bevonulási sorrendjét, talán még a dalokat is fel-
sorolom az éneklést a hallgatóság védelmében nem vál-
lalom…

A valóságot elferdítõ, a bányászbéka horizontján ténfer-
gõ pletyka szintû hírhozók, pedig saját levükben fortyog-
hatnak!

16 SZEPTEMBER

OLVASÓI LEVÉL
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KÖZELEDIK 
A 15. NÉPSZÁMLÁLÁS

Magyarországon 2011. október 1. és 31. között nép-
számlálást tartanak. A teljes körû összeírás kiterjed a
természetes személyekre és a lakóegységekre, a 2011.
október 1-jén 0 órakor fennálló állapot alapján. A nép-
számlálásról a 2009. évi CXXXIX. törvény rendelke-
zik, végrehajtásáról a Kormány 305/2010. (XII.23.)
Korm. rendelete intézkedik. Az adatszolgáltatás köte-
lezõ, kivéve a nemzetiségre, a vallásra, a tartós beteg-
ségre és a fogyatékosságra vonatkozó kérdéseket. Az
adatszolgáltatók kötelesek a népszámlálás körébe tar-
tozó adatokat a valóságnak megfelelõen megadni. A
népszámlálás statisztikai célú, egy adott pillanatra, az
eszmei idõpontra vonatkozó személy- és lakásössze-
írás, amely alapvetõ jelentõségû adatokat biztosít az
ország lakosságáról, a népesség fontosabb demográfi-
ai, iskolázottsági, foglalkozási jellemzõirõl, a háztartá-
sok és a családok összetételérõl, valamint a lakások
fõbb jellemzõirõl.
A teljes körû megkérdezésen alapuló népszámlálást
2011 õszén tartják, az adatfelvételt 2011. október 1. és
2011. november 30. között kell végrehajtani.
A népszámlálás során az adatszolgáltatás a természe-
tes személyek, a lakások, valamint az intézetek bizo-
nyos adatköreinek összeírására terjed ki.
Természetes személyekre vonatkozóan a következõk-
re: nem, születési idõ, állampolgárság, nemzeti és etni-
kai kisebbséghez tartozás, családi állapot, jelenlegi és
egy évvel korábbi lakóhely, születési hely, háztartások
és családok összetétele, iskolai végzettség, gazdasági
aktivitás, foglalkozás, munkáltató, lakáshasználat jog-
címe.
A lakásokra vonatkozóan: rendeltetés (típus), haszná-
lat formája, tulajdoni jelleg, lakás-alapterület, építési
év, szobák száma, felszereltség. Az intézetekre vonat-
kozóan: rendeltetés, férõhelyek száma, az üzemeltetés
idõszaka.
A népszámlálás során a személy családi és utónevét a
kérdõívre felvenni nem szabad.
Az adatszolgáltatás - a nemzeti és etnikai kisebbség-
hez tartozás jelzésének kivételével - kötelezõ, egyben
kötelezõ a valóságnak megfelelõ adatot szolgáltatni.
Nem vonatkozik majd önkéntesen megválaszolható
kérdés az egyházhoz, vallási közösséghez tartozásra,
mert a Ház nem támogatta a fideszes Balog Zoltán ezt
kezdeményezõ módosító javaslatát.
A népszámlálás során gyûjtött adatok kizárólag sta-

tisztikai célra használhatók. Összeírásnál dokumentu-
mokat nem szabad kérni.
A népszámlálást az elektronikus és papíralapú önkitöl-
téses, valamint az interjús módszer kombinálásával
hajtják végre.
Magyarországon 1870 óta tartanak népszámlálást, a
2011-es a tizenötödik lesz a sorban.
A népszámlálás honlapja: www.nepszamlalas.hu

A kérdezõbiztosok személyérõl 
a Polgármesteri Hivatalban érdeklõdhetnek 

Oláh Gábornénál.

KÖZLEMÉNYEK

KÖZLEMÉNY

A 2012. évre ez év szeptember 30-ig
igényelhetõ a nagycsaládosok 

részére gázárkedvezmény

A nagycsaládosok - akik három vagy több gyermek
után részesülnek családi pótlékban - kedvezményes
áron vehetik igénybe a földgázt 2012. évre, amennyi-
ben erre irányuló kérelmüket 2011. szeptember 30-
ig eljuttatják a bejelentett lakóhely, illetve tartózko-
dási hely szerint illetékes Magyar Államkincstár
Megyei Igazgatóságához.

A kedvezmény az igénylõlap kitöltésével és a csatolt
utolsó havi gázszámla másolatával igényelhetõ. Tár-
sasházban élõknek nem kell számlát mellékelni. A
hiánypótlás elkerülése érdekében a kérelmet a
nagycsaládos háztartásban élõk közül annak kell be-
nyújtani, akinek a nevére a számla szól. 

Az igénylõlapot a Kincstár postai úton megküldte az
érintett családoknak, valamint letölthetõ a Kincstár
honlapjáról (www.allamkincstar.gov.hu), továbbá be-
szerezhetõ a megyei igazgatóságoktól és a gázszol-
gáltatóktól is. 

A kedvezménnyel összefüggõ kérdések megválaszo-
lására a Magyar Államkincstár ügyfélszolgálatai, il-
letve a Call Center (06-1-452-2910, 06-30-344-0045,
06-70-460-9005, 06-20-881-9535) munkatársai rendel-
kezésére állnak. 

Magyar Államkincstár 
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KÖZLEMÉNYEK

EGYENLÕ BÁNÁSMÓD HATÓSÁG
PEST MEGYEI REFERENS

Tisztelt Érdeklõdõk!
Az Egyenlõ Bánásmód Hatóság, mint országos hatás-
körû közigazgatási szerv azon személyek ügyében jár
el, akiket valamely, törvényben meghatározott védett
tulajdonságuk (pl. nemük, életkoruk, valamely kisebb-
séghez tartozásuk, stb.) miatt kedvezõtlenebb bánás-
módban részesítettek másokhoz képest.

A Hatóság Pest megyei referense, dr. Bihary László 

2011. SZEPTEMBER 29-én (csütörtökön)
14  -  16 óráig

fogadóórát tart Aszódon, 
a Kistérségi Irodában (Kossuth Lajos u. 59.)

Ha úgy érzi, hátrány érte vagy jogai sérültek, a foga-
dóórán tanácsadással, a lehetséges jogi lépések meg-
beszélésével, beadvány elkészítésével  igyekszünk Ön-
nek segítséget nyújtani.

Tisztelettel:    dr. Bihary László  

FÖLDTULAJDONOSOK 

FIGYELMÉBE!

Augusztus elején több száz galgahévízi földtulajdonos
– akinek osztatlan közös tulajdonban van a földje – ka-
pott vételi ajánlatot a miskolci székhelyû Magyar Ter-
mõföld Kft közvetítésével egy ismeretlen befektetõtõl.
Igaz Szövetkezetünk az érintett tulajdonosokat egy tá-
jékoztató levélben már megkereste, de ezt a levelet
kevésnek érezzük, és még egyszer szeretnénk felhívni
az Önök figyelmét, ezzel az ajánlattal Galgahévíz hatá-
ra még inkább szétaprózódna, esetleg külföldiek kezé-
re átjátszanák azt a földet, amiért õseink sok áldozatot
hoztak.
Nehézsége a földeladásnak, hogy a területek osztatlan
közös tulajdonban vannak. Értékesítés elõtt a táblatu-
lajdonosoknak hozzá kell járulni az eladandó területek
kiméréséhez.
A vételi ajánlat természetesen Galgahévíz legjobb
földterületeire vonatkozik – a vasúttól a 30-as autóútig
terjedne.
Galgahévíz lakossága fontolja meg, hogy a 28 aranyko-
ronás földek idegen kézbe kerülnének, a 4 aranykoro-
nás földek pedig parlagon maradnak. 
Ne hagyjuk a kicsemegézést!
Egy – egy tulajdonosnak nem csak ezen a területeken
van földje, nem biztos, hogy a gyenge minõségû földek
majd megmûvelésre kerülnek.

Szövetkezet vezetése

T Ü D ÕS Z Û R É S
Helye: Mûvelõdési Ház

Ideje: 2011. okt. 3-7-ig, hétfõtõl péntekig
Hétfõ, szerda: 12-18 óráig

Kedd, csütörtök, péntek: 8-14 óráig
Fontos tudnivalók!
1. Kérjük, hogy a vizsgálaton lehetõleg munkaidõn kívül jelenjen meg!
2. Fekvõbeteg vagy járóképtelen a körzeti orvossal távolmaradását igazoltassa!
3. Aki 1 éven belül volt tüdõszûrésen kérjük, hogy annak igazolását (személyesen vagy családtag által)

szíveskedjék bemutatni!
4. Személyi igazolványt, TAJ kártyát valamint az elõzõ évben kapott igazolást hozza magával!

Tüdõszûrõ-vizsgálat csak 40 év felett!
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Természetvédelmi és 
harcmûvészeti napközis tábor

A galgahévízi iskola adott otthont 2011. július 11 -
15 között a természetvédelmi és karatenapközinek.

A résztvevõ diákok a délelõtti órákban a Galgahévíz
határában fekvõ területeken végeztek terepi munkát,
ahol zömében madárfaunisztikai megfigyelésekre ke-
rült sor.

A tábor öt napja során a Galga-partot, a Bika-tavat,
a Szent András-dombot, a galgahévízi láprétet, a
hévízgyörki horgásztavat és az Ökofalu mellett talál-
ható gyurgyalag- és partifecske-fészektelepet sikerült
meglátogatni. A madárhatározás mellett aktív termé-
szetvédelmi feladatot is adott a véletlen: a hévízgyör-
ki horgásztó zsilipkamrájából egy fokozottan védett
rézsiklót sikerült kimenteni, a táborozó gyerekek hat-
hatós közremûködésével.

Sajnos negatív élmények is rontották a természet-
járást: a Bika-tó felé vezetõ úttól jobbra található
löszfal elõtt irdatlan mennyiségû bontási törmelék és
egyéb hulladék csúfítja el Pest megye egyik legna-
gyobb gyurgyalag fészkelõ kolóniáját...

Az egy hét alatt több mint harminc madárfajt sike-
rült távcsõvégre kapni pl. kenderikét vagy barna réti-
héját Az ebéd utáni óra csöndes sziesztával telt, majd

az iskola tornatermében játékos, de izzasztó harcmû-
vészeti foglalkozás keretében, karate alapgyakorla-
tokkal ismerkedhettek a táborozók.

Köszönet illeti Vandornyikné Sára Ilona igazgató-
nõt, aki a táborozók rendelkezésére bocsátotta az is-
kola helyiségeit.

A résztvevõ diákok, a „Mókus õrs“ névsora: Barna
Kinga, Barna Kolos, Hajdú Bálint, Hajdú Máté,
Kardoss Bence, Stefán Kristóf, Nemes Máté, Nemes
Bálint, Nagy Milán és Fási Víta

A két talpraesett leány ezen felül még pótolhatat-
lan „konyhatündérnek“is bevált.

„az õrsvezetõ“: ft

A 2011/12-es labdarúgó évad 
õszi sorsolása

2011.08.27 szombat 17:00
Pécel - Elitsec SSE -    Galgahévíz SK

2011.09.04 vasárnap 16:30
Galgahévíz SK -    Szõdi BLSE

2011.09.11 vasárnap 16:30
Szada SE -    Galgahévíz SK

2011.09.18 vasárnap 16:00
Galgahévíz SK -    Dány KSK

2011.09.24 szombat 16:00
Kistarcsai VSC -    Galgahévíz SK

2011.10.02 vasárnap 15:00
Galgahévíz SK -    Iklad KFC

2011.10.09 vasárnap 15:00

Õrbottyán KSE -    Galgahévíz SK

2011.10.15 SZABADNAPOS GALGAHÉVÍZ

2011.10.23 vasárnap 14:30

SK Tóalmás -    Galgahévíz SK

2011.10.30 vasárnap 13:30

Galgahévíz SK -    Valkó KSK 

2011.11.05 szombat 11:00

Fót SE -    Galgahévíz SK

2011.11.13 vasárnap 13:30

Galgahévíz SK -    Kerepesi SBE

2011.11.20 vasárnap 13:00

Püspökhatvani SE -    Galgahévíz SK
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SPORT
Edzõtábor 2011. Tápiógyörgye
2011. 08. 07-én vasárnap indultak útnak a Galgamenti

Wado-Ryu klub karatékái az edzõtáborba Tápió-
györgyére. A táborozók között voltak, akik most jöttek
elõször, õk még nem tudták mire vállalkoznak, a többiek
viszont tudták mi vár rájuk, mégis vállalták a megpróbál-
tatásokat.

Dacoltunk az edzõterem melegével és a mester által ki-
ötlött edzéstervvel. Ez alatt az egy hét alatt, mindenki
igyekezett az elmúlt egy évben megszerzett tudását fel-
hozni olyan szintre, hogy sikeres övvizsgát tudjon tenni.
Napi két alkalommal délelõtt és délután is gyakorolhat-
tuk a vizsgaanyagot.

Az idén két edzést is tartottak a Major testvérek, Ma-
jor Tamás 3 danos mester, 2x-es kata világbajnok és test-
vére Major Nóra (szintén 3.danos mester), akikkel kata
tudásunkon csiszolhattuk.

A sok munka mellett azért a pihenést és a szórakozást
sem kellett mellõznünk. Délutánonként, akinek volt ked-
ve, márpedig a gyerekeknek mindig volt, fürdõzhetett.

Esténként pedig a tábortûz mellett beszélgettünk és
ehettünk a mesterünk által elkészített lecsóból és hagy-
más babból, ami igazán finomra sikeredett. A hagymás
bab után még Piedone is megnyalta volna mind a tíz ujját.

Úgy gondolom mindenki jól érezte magát, és aki teheti,
jövõre sem hagyja ki az edzõtábort.

A klub karatékái nevében köszönjük Szilágyi Móniká-
nak az edzõtáborhoz nyújtott anyagi támogatását.

Nagy „Bagács“ József

Wadokarate övvizsga
A Galgamenti Wado Karate Klub tradicionális nyári

edzõtáborának záróakkordjaként, augusztus 13-án zajlott
le az idei második, összevont övvizsga, amelynek a tápió-
györgyei iskola tornaterme biztosított autentikus, nosz-
talgikus helyszínt. A szentimentális jelzõ korántsem vé-
letlen, e sorok írója, két évtizeddel ezelõtt, szintén tápió-
györgyei övvizsgáival indult el a magyar wado-ryu rögös
útján... A vizsgabizottságot - a már említett klubvezetõ
mellett – Juhász Attila wado karate mester és Nagy Ta-
más 1.kyu-s karatéka alkották. Az övszínek „sötétedésé-
vel“ mértani arányban nõ az egyes fokozatokhoz rendelt
nemzetközi vizsgaanyag mennyisége, így látványosan
emelkedett a bemutatott technikák mennyisége és minõ-
sége is, jól szemléltetve a galgamenti wado iskola tíz év
alatt megtett útját.

A Kosik Zoltán által vezényelt gyakorlatokat, a döntõ
többség kitûnõen adta vissza, - így 1 fõ kivételével - sike-
res vizsgák történtek:
8. kyu / sárga öv: Buda Tibor
7. kyu / narancs öv: Seres Adrián, Nagy Ábel, Csúri And-

rás, Tóth Balázs és Stefán Kristóf
6. kyu / zöld öv: Tüdõs Marcell, Both Sára, Láng Veroni-

ka, Bede Olivér, Nagy József és id. Recski János
5. kyu / kék öv: Bazsik Bálint, Kosik Blanka és Hajdú Dá-

niel
4. kyu / lila öv: Gregus Alexandra, Kosik Botond, Gyetván

Orsolya, Nagy Szilvia és Boriné Molnár Ildikó
3. kyu / barna öv: Pintér Tünde, Hajdú Eszter és Hajdú

Nóra
2. kyu / barna öv: Hajdúné Dinnyés Gabriella és Hajdú

Gréta
Az övvizsga eredményeit figyelembe véve, immáron 7

karatéka rendelkezik barna öves minõsítéssel, amellyel
belátható közelségbe került számukra az áhított fekete öv
megszerzése...

ft


